

## Correction

---

Veldhuis, J. D., M. L. Johnson, L. M. Faunt, M. Mercado, and G. Baumann.  
*The Journal of Clinical Investigation*, Volume 91, No. 2, February 1993.

Page 629.

Because of a publisher's error, the following changes should be made in the text:

Page 630, left hand column, line 4, should read: “. . . equilibrium  $K_d$  of 1.5 nM as a nominal value . . .”

Page 631, Table I: the column heading that now reads “GH bound to protein” should read “GH bound to BP.”

Page 633, left hand column, line 2, should read: “. . . 18, and 36 min (Fig. 6).”

Page 636, right hand column, line 3, should read: “. . . (12, 13, 38, 39).”

Page 637, legend to Figure 7, line 7, should read: “. . . and an equilibrium  $K_d$  of 1.5 nM.”

Page 637, left hand column, line 3, should read: “. . . (41, and unpublished).”

Page 637, left hand column, line 6, should read: “. . . (42, 43) . . .”

Page 637, left hand column, line 7, should read: “. . . (44, 45) . . .”